

Успех команды ЮЗАР на соревнованиях «Кубок Единство»

Отличные новости! 20 сентября Юнармейский отряд ЮЗАР продемонстрировал высокий уровень подготовки, завоевав второе место в младшей возрастной группе на традиционных открытых соревнованиях «Кубок Единство».

Масштабные состязания собрали лучших активистов движения «Юнармия», которые боролись за звание сильнейших в военно-прикладных видах спорта. Участники продемонстрировали свои навыки в нескольких ключевых направлениях:

- Военная подготовка
- Физическая подготовка
- Исторические знания

Главным испытанием турнира стал марш-бросок на 3 километра — серьёзное испытание для физической выносливости и командного духа участников. Успешное прохождение этого норматива стало ярким доказательством отличной подготовки и слаженной работы команды ЮЗАР.

Достижение отряда — это результат упорных тренировок, взаимовыручки и целеустремлённости каждого участника. Второе место в таких серьёзных соревнованиях — значимый шаг в развитии спортивного мастерства юнармейцев.

Поздравляем команду ЮЗАР с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов в спортивных достижениях и военно-патриотической подготовке!



